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Γλυκά παιδιά, να είσαστε ενδοσκοπικά, να μένετε σε ένα στάδιο γεμάτο γνώση και να εντυπώνεστε
αυτά τα εξυψωμένα λόγια και τότε θα μπορέσετε να ωφελήσετε τους εαυτούς σας

και τις άλλες ψυχές. (Από τα ημερολόγια των Ντάντις)

Ομ σάντι. Κάθε παιδί που κάνει προσπάθεια θα πρέπει πρώτα απ’ όλα να υιοθετήσει οπωσδήποτε το στάδιο
της ενδοσκόπησης. Στην ενδοσκόπηση βυθίζεται πολύ όφελος. Είναι μόνο μέσω αυτού του σταδίου που
μπορείτε να είστε ακλόνητοι, σταθεροί, υπομονετικοί, ταπεινοί, να εντυπώνεστε θεϊκές αρετές και να
επιτύχετε ένα εντελώς γεμάτο γνώση στάδιο. Όταν δεν είσαστε ενδοσκοπικοί δε μπορείτε να επιτύχετε ένα
εντελώς γεμάτο γνώση στάδιο. Αυτό συμβαίνει γιατί εάν δεν εντυπώνεστε τις εξυψωμένες οδηγίες που
ακούτε προσωπικά και δεν πηγαίνετε στα βάθη τους, αλλά απλώς επαναλαμβάνετε τα εξυψωμένα λόγια που
έχετε ακούσει, τότε, αυτά τα εξυψωμένα λόγια μένουν απλώς λόγια. Εάν τα εξυψωμένα λόγια δεν τα ακούτε
σε ένα στάδιο γεμάτο γνώση, τότε η σκιά της Μάγια πέφτει επάνω σε αυτά τα εξυψωμένα λόγια. Όταν
απλώς επαναλαμβάνετε τα εξυψωμένα λόγια που ακούτε, αυτά επηρεάζονται από τους ακάθαρτους
κραδασμούς της Μάγια και μετά, αντί εσείς και οι άλλοι να ωφελείστε από αυτά, βιώνετε απώλεια.
Επομένως, ω παιδιά, να γίνετε τελείως ενδοσκοπικά! Ο νους σας είναι σαν ένας ναός. Όπως σε έναν ναό
πάντα υπάρχει μυρωδιά, με τον ίδιο τρόπο, οι αγνές σκέψεις θα αναδύονται μόνο όταν ο ναός του νου σας
γίνει αγνός. Σε έναν ναό κρατάνε μόνο τις εικόνες αγνών θεοτήτων, όχι διαβόλων. Με τον ίδιο τρόπο,
καθένα από εσάς τα παιδιά θα πρέπει να διακοσμήσει το ναό του νου του και της καρδιάς του, με τα είδωλα
όλων των θεϊκών αρετών. Αυτές οι αρετές είναι: να είστε ελεύθεροι από προσκόλληση, ελεύθεροι από
απληστία, ελεύθεροι από φόβο, και να είστε υπομονετικοί και χωρίς εγωισμό, επειδή αυτές είναι οι θεϊκές
σας ιδιότητες. Εσείς παιδιά πρέπει να κάνετε το ναό του νου σας πολύ λαμπερό και καθαρό, δηλαδή, τελείως
αγνό. Μόνο όταν εκείνος ο ναός σας, γίνει τόσο λαμπερός και καθαρός μπορείτε να πάτε στον πολύ όμορφο,
λαμπερό και καθαρό Παράδεισο. Εσείς τώρα προσπαθείτε να κάνετε το νου σας εντελώς λαμπερό και επίσης
να ελέγχετε τις φυσικές σας αισθήσεις και το νου σας, που όλα επηρεάζονται από τα ελαττώματα. Όχι μόνο
πρέπει να υπηρετήσετε τον εαυτό σας, αλλά πρέπει επίσης να κάνετε αυτή τη θεϊκή υπηρεσία και για τους
άλλους. Στην πραγματικότητα, το νόημα του να κάνετε υπηρεσία είναι πολύ αιθέριο και βαθύ. Το να κάνετε
υπηρεσία δεν είναι απλώς να προειδοποιείτε κάποιον για ένα λάθος. Όχι. Πρέπει να τους στέλνετε
κραδασμούς μέσω της δύναμης της γιόγκα σας και να καίτε τις ακάθαρτες σκέψεις τους. Αυτή είναι η πιο
εξυψωμένη αληθινή υπηρεσία. Μαζί με αυτό, πρέπει επίσης να δίνετε προσοχή στους εαυτούς σας. Όχι
απλώς στα λόγια και τις πράξεις σας. Δεν θα πρέπει καν να έχετε καθόλου ακάθαρτες σκέψεις στο νου σας,
επειδή οι κραδασμοί τους φτάνουν πολλούς άλλους και αιθέρια δημιουργούν μια απώλεια, η οποία θα
δημιουργήσει σε σας ένα βάρος. Αυτό το βάρος μετά θα γίνει ένας δεσμός. Έτσι, παιδιά, να είστε
προσεκτικά και να κάνετε επίσης αυτή τη θεϊκή υπηρεσία για τους άλλους. Αυτό είναι το αλόκικ καθήκον
εσάς των ικανών για υπηρεσία παιδιών. Αυτοί που κάνουν τέτοια υπηρεσία δε θα πρέπει να παίρνουν καμία
υπηρεσία από τους άλλους. Ακόμα και εάν συμβεί να κάνετε ένα λάθος, διορθώστε το για πάντα με τη
δύναμη της γιόγκα της διάνοιάς σας. Κάποιος που κάνει εντατική προσπάθεια συνειδητοποιεί, αμέσως μόλις
λάβει ένα μικρό σινιάλο, και μεταμορφώνει τον εαυτό του και δίνει κατάλληλη προσοχή, καθώς προχωράει
μπροστά. Αυτό είναι το καθήκον    εσάς των παιδιών με πλατιές διάνοιες. Ω ανάσα της ζωής μου, υπάρχει
βαθιά σημασία στο να θυσιάσεις εντελώς το σώμα, το νου και τον πλούτο σου σε αυτή την άφθαρτη
θυσιαστήρια φωτιά της γνώσης της αυτοκυριαρχίας, η οποία έχει δημιουργηθεί από την Υπέρτατη Ψυχή.
Από τη στιγμή που λέτε ότι έχετε θυσιάσει το σώμα, το νου και τον πλούτο σας, δηλαδή έχετε θυσιάσει τα
πάντα    σε αυτή τη θυσιαστήρια φωτιά και έχετε πεθάνει, τότε από εκείνη τη στιγμή τίποτα δεν παραμένει
δικό σας. Σε αυτό επίσης, πρέπει πρώτα να χρησιμοποιείτε το σώμα και το νου σας πλήρως στο να κάνετε



υπηρεσία. Όταν τα πάντα είναι για τη γιάγκια και το Θεό, τότε δε μπορεί να παραμείνει τίποτε για τον εαυτό
σας και δε μπορείτε καν να σπαταλήσετε ούτε κάποιο πλούτο. Ακόμα και ο νους σας δε μπορεί να τρέχει
πίσω από ακάθαρτες και αμαρτωλές σκέψεις, επειδή τον έχετε παραδώσει στο Θεό. Ο Θεός είναι έτσι και
αλλιώς το Ον της αγνότητας και της γαλήνης. Χάρη σ’ αυτό, οι    ακάθαρτες σκέψεις αυτόματα σιωπούν.
Εάν βάλετε το νου σας στα χέρια της Μάγια, τότε, επειδή η Μάγια έχει μία ποικιλία μορφών, πολλά είδη
αμαρτωλών σκέψεων μπορούν να αναδυθούν που ιππεύουν το νου σας, το άλογο. Εάν κάποιο παιδί ακόμη
και τώρα έχει αμαρτωλές σκέψεις, μπορείτε να καταλάβετε ότι ο νους του δεν έχει θυσιαστεί πλήρως,
δηλαδή ο νους του δεν ανήκει πλήρως στο Θεό. Επομένως, ω παιδιά, πλήρεις απαρνητές, τώρα καταλάβετε
τα βαθιά μυστικά και γίνετε απροσκόλλητοι παρατηρητές, ενώ κάνετε πράξεις, και να παρατηρείτε τους
εαυτούς σας και να προχωράτε με μεγάλη προσοχή. Ο ίδιος ο Γκόπι Βάλαμπ εξηγεί σε εσάς, τους
αγαπημένους Του γκοπς και γκόπις τι είναι η πραγματική και αληθινή αγάπη όλων εσάς. Ω αγαπημένα μου
παιδιά, πρέπει να αποδέχεστε τη γεμάτη αγάπη προειδοποίηση ο ένας για τον άλλο, επειδή όσο όμορφο κι
είναι ένα λουλούδι, η στήριξη που λαμβάνετε είναι ανάλογα εξίσου εξυψωμένη. Ο Κηπουρός, για να κάνει
εσάς τα λουλούδια πολύτιμα, πρέπει να απομακρύνει από εσάς τα αγκάθια. Με τον ίδιο τρόπο, όταν κάποιος
σας προειδοποιεί, πρέπει να καταλάβετε ότι σας δίνει στήριξη, δηλαδή ότι αυτός σας υπηρετεί. Πρέπει να
δίνετε σεβασμό σε εκείνη την στήριξη και την υπηρεσία. Αυτός είναι ο τρόπος για να γίνετε τέλειοι. Αυτή
είναι αληθινή εσωτερική αγάπη, γεμάτη με αυτή τη γνώση. Σε αυτή τη θεϊκή αγάπη, ας υπάρχει πολύς
σεβασμός ο ένας για τον άλλο. Σε κάθε θέμα, πρώτα θα πρέπει να προειδοποιείτε τον εαυτό σας. Αυτό είναι
ένα πολύ γλυκό και ταπεινό στάδιο. Με το να προχωράτε μπροστά με αγάπη με αυτόν τον τρόπο, θα είναι
σαν να βιώνετε εσωτερικά εκείνες τις όμορφες μέρες της χρυσής εποχής. Εκεί, αυτή η αγάπη θα είναι
φυσική. Ωστόσο, σε αυτόν τον γλυκύτατο χρόνο της εποχής της συμβολής, αυτή είναι μια πολύ γλυκιά και
διασκεδαστική αγάπη που σας επιτρέπει να υπηρετείτε ο ένας τον άλλο. Αυτή η αγνή αγάπη μνημονεύεται
σε ολόκληρο τον κόσμο. Όλα εσείς τα ζωντανά λουλούδια, πρέπει να παραμένετε χαρούμενα κάθε στιγμή,
επειδή με το να έχετε πίστη στις διάνοιές σας, κάθε σας φλέβα γεμίζει εντελώς με τη δύναμη του Θεού. Η
δύναμη που έχει τέτοια έλξη, οπωσδήποτε δείχνει το θεϊκό της θαύμα. Τα μικρά αθώα παιδιά, επειδή είναι
αγνά και καθαρά, χαμογελάνε πάντα και έλκουν πολύ όλους κοντά τους, με τις διασκεδαστικές
δραστηριότητές τους. Με τον ίδιο τρόπο, η ζωή του καθενός ας είναι μία τέτοια Θεϊκή και διασκεδαστική
ζωή. Για αυτό, πρέπει να θριαμβεύσετε πάνω στη διαβολική σας φύση, με το να χρησιμοποιείτε τη σωστή
μέθοδο. Όταν βλέπετε κάποιον να έρχεται προς εσάς επηρεασμένος από το ελάττωμα του θυμού, να γίνεστε
μια προσωποποίηση της γνώσης, και να συνεχίζετε να χαμογελάτε με τη γλυκύτητα ενός παιδιού και εκείνο
το άτομο αυτόματα θα σιωπήσει. Δηλαδή, από το να είναι σε μια κατάσταση λήθης, θα γίνει συνειδητός. Αν
και μπορεί να μην έχει την επίγνωση αυτού, να νικήσετε αυτόν με έναν αιθέριο τρόπο και να γίνετε ένας
κύριος. Αυτός είναι ο πιο εξυψωμένος τρόπος, του να είσαστε ένας κύριος και ένα παιδί. Όπως ο Θεός είναι
η τέλεια μορφή αυτής της    γνώσης, με τον ίδιο τρόπο, είναι επίσης η τέλεια μορφή της αγάπης. Και οι δύο
αυτές ιδιότητες είναι βυθισμένες στο Θεό, αλλά πρώτη είναι αυτή η γνώση και δεύτερη η αγάπη. Εάν
κάποιος γίνει μία προσωποποίηση της αγάπης χωρίς πρώτα να γίνει μία προσωποποίηση αυτής της γνώσης,
εκείνη η αγάπη παίρνει αυτόν σε έναν ακάθαρτο λογαριασμό. Έτσι, βυθίστε την αγάπη και πρώτα απ’ όλα
να γίνετε μία προσωποποίηση αυτής της γνώσης. Κατακτήστε τη Μάγια που έρχεται με διαφορετικές μορφές
και ύστερα γίνετε μία προσωποποίηση της αγάπης. Εάν έχετε αγάπη χωρίς να χρησιμοποιείτε αυτή τη
γνώση, είναι δυνατόν να παρεκτραπείτε. Για παράδειγμα, αν κάποια πάει σε τρανς (dhyan) χωρίς πρώτα να
είναι μια προσωποποίηση της γνώσης (gyan), τότε κάποιες φορές παγιδεύεται στη Μάγια. Γι' αυτό ο
Μπάμπα λέει: Ω παιδιά αυτό το τρανς είναι επίσης μία βαμβακερή αλυσίδα. Ωστόσο, όταν γίνεστε πρώτα
μία προσωποποίηση αυτής της γνώσης και μετά πηγαίνετε σε τρανς, θα υπάρχει μεγάλη ευχαρίστηση. Έτσι,
πρώτα είναι αυτή η γνώση και μετά το τρανς. Το στάδιο που είναι γεμάτο με αυτή τη γνώση, είναι πιο
εξυψωμένο από το στάδιο του να είστε σε τρανς. Γι' αυτό παιδιά, πρώτα πρέπει να γίνεστε προσωποποιήσεις
αυτής της γνώσης και μετά ας αφήνετε την αγάπη να αναδυθεί. Η αγάπη χωρίς αυτή τη γνώση δημιουργεί
εμπόδια σε αυτή τη ζωή της προσπάθειας. Το στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή είναι πολύ



διασκεδαστικό, γλυκό και όμορφο. Τα πάντα στη μελλοντική σας ζωή εξαρτώνται από αυτό το στάδιο. Όταν
κάποιος έχει μια φυσική ασθένεια, αν περνάει μέσα απ' αυτή την ασθένεια εκείνη την ώρα ενώ είναι με
ευτυχία στο στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή, τότε διευθετεί τα δεινά του κάρμα του παρελθόντος
του και μαζί με αυτό, συσσωρεύει επίσης με ευτυχία στο λογαριασμό του για το μέλλον. Έτσι, αυτό το
ευτυχισμένο στάδιο του απροσκόλλητου παρατηρητή έχει μία σύνδεση και με το παρελθόν και με το μέλλον
σας. Με το να κατανοήσετε αυτό το μυστικό, κανείς από εσάς δε θα πει ότι αυτός ο όμορφος χρόνος, έχει
περάσει απλώς με το να τακτοποιείτε λογαριασμούς. Όχι. Αυτός είναι μόνο ο όμορφος χρόνος της
προσπάθειας στην οποία και τα δύο καθήκοντα θα εκπληρωθούν τέλεια. Αυτοί που κάνουν εντατική
προσπάθεια και εκπληρώνουν και τα δύο έργα, βιώνουν υπεραισθησιακή χαρά και ευδαιμονία
(μακαριότητα). Εσείς παιδιά πρέπει να έχετε πλήρη πίστη σε κάθε θέμα αυτού του τεράστιου, ποικίλου
δράματος, επειδή αυτό το προκαθορισμένο δράμα είναι εντελώς αξιόπιστο. Κοιτάξτε! Αυτό το δράμα κάνει
κάθε ζωντανό ον (άνθρωπο και ζώο) να παίζει το ρόλο του τέλεια. Ακόμα και εάν κάποιος κάνει λάθος,
αυτός παίζει εκείνο το ρόλο, του να κάνει λάθος τέλεια. Αυτό επίσης είναι προκαθορισμένο στο δράμα.
Όταν και το σωστό και το λάθος είναι προκαθορισμένα στο σχέδιο, τότε το να έχετε αμφιβολίες σχετικά με
οτιδήποτε δεν είναι να έχετε αυτή τη γνώση, επειδή κάθε ηθοποιός παίζει το δικό του ρόλο. Σε μία ταινία,
όλοι οι διαφορετικοί ηθοποιοί παρουσιάζουν τη δράση τους (το ρόλο τους) και όταν τους βλέπετε, δεν έχετε
απαρέσκεια για κάποιους ή είστε ευτυχισμένοι με άλλους. Δεν είναι έτσι. Εσείς γνωρίζετε ότι αυτό είναι
απλώς ένα έργο στο οποίο ο καθένας έχει λάβει το ρόλο του να είναι καλός ή κακός. Με τον ίδιο τρόπο,
εσείς πρέπει επίσης να συνεχίζετε να βλέπετε αυτή την αιώνια προκαθορισμένη ταινία ως ένας
απροσκόλλητος παρατηρητής, σε ένα σταθερό και χαρούμενο στάδιο. Σε οποιαδήποτε συνάθροιση, να
εντυπώνεστε πολύ καλά όλα αυτά τα σημεία. Ας κοιτάζετε ο ένας τον άλλο, ενώ βλέπετε τη θεϊκή μορφή του
καθενός. Να χρησιμοποιείτε την γνώση της εμπειρίας, για να εντυπώνεστε όλες τις θεϊκές αρετές. Με την
επίγνωση του στόχου σας, ας αναδύονται οι θεϊκές αρετές του να είστε γαλήνιοι, ταπεινοί, υπομονετικοί,
γλυκείς και πράοι κλπ. Το κύριο θεμέλιο για να εντυπωθείτε ένα υπομονετικό στάδιο είναι: “Περιμένετε και
θα δείτε”. Ω αξιαγάπητα παιδιά Μου, “Περιμένετε” σημαίνει να έχετε υπομονή και ¨Δείτε” σημαίνει να
δείτε. Πρώτα απ’ όλα, εντυπωθείτε την αρετή της υπομονής στην καρδιά σας και μετά παρατηρείστε αυτό το
τεράστιο δράμα εξωτερικά, ως ένας απροσκόλλητος παρατηρητής. Μέχρι να πλησιάσει ο χρόνος για να
ακούσετε κάποιο μυστικό, πρέπει να έχετε την αρετή της υπομονής. Όταν έρθει η ώρα, όταν ακούσετε
εκείνο το μυστικό με την αρετή της υπομονής, δεν θα ενοχληθείτε όταν το ακούσετε. Αυτός είναι ο λόγος
που, ω εσείς που κάνετε προσπάθεια, περιμένετε λίγο και συνεχίστε να βλέπετε τα μυστικά καθώς
προχωράτε. Με αυτό το στάδιο της υπομονής, όλα τα καθήκοντά σας, θα εκπληρώνονται τέλεια. Αυτή η
αρετή συνδέεται με την πίστη. Με το να έχουν πίστη οι διάνοιές σας, ας είσαστε απροσκόλλητοι
παρατηρητές και ενώ βλέπετε κάθε παιχνίδι με τα χαρούμενα πρόσωπά σας, θα παραμένετε υπομονετικοί
και ακλόνητοι εσωτερικά. Αυτό είναι το ώριμο στάδιο αυτής της γνώσης, το οποίο θα έχετε με έναν
πρακτικό τρόπο στο τέλος, την ώρα της τελειότητας. Έτσι, πρέπει να προσπαθήσετε σκληρά να παραμένετε
σταθεροί σε αυτό το στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή για μεγάλο χρονικό διάστημα. Σε ένα έργο,
κάθε ηθοποιός πρέπει να κάνει πρόβες εκ των προτέρων για να παίξει καλά το ρόλο που έχει λάβει. Με τον
ίδιο τρόπο, εσείς όμορφα λουλούδια, για να περάσετε το δύσκολο διαγώνισμα που πρόκειται να έρθει,
πρέπει οπωσδήποτε να κάνετε πρόβες εκ των προτέρων, με τη δύναμη της γιόγκα. Ωστόσο, εάν δεν έχετε
κάνει αυτή την προσπάθεια για μεγάλο χρονικό διάστημα, εκείνη την ώρα θα έχετε νευρικότητα και θα
αποτύχετε. Γι' αυτό, πρώτα απ’ όλα πρέπει να κάνετε το θεϊκό σας θεμέλιο σταθερό και να γίνετε εκείνοι με
τις θεϊκές αρετές. Με το να παραμένετε σταθεροί στο στάδιο του να είστε μια προσωποποίηση αυτής της
γνώσης, αυτόματα έχετε το στάδιο του να είσαστε μια προσωποποίηση της γαλήνης. Όταν τα γεμάτα γνώση
παιδιά κάθονται μαζί για να ακούσουν ένα μούρλι, δημιουργείται παντού μία ατμόσφαιρα γαλήνης γύρω
τους, επειδή όταν ακούνε τα εξυψωμένα λόγια, αυτά εισχωρούν βαθιά μέσα τους. Επειδή πηγαίνουν βαθιά
μέσα τους, βιώνουν βαθιά, γλυκιά σιωπή. Εσείς δε χρειάζεται να κάθεστε και να κάνετε καμία ιδιαίτερη
προσπάθεια για αυτό, αλλά με το να είστε σταθεροί σε ένα στάδιο αυτής της γνώσης, αυτόματα αναπτύσσετε



αυτή την αρετή. Όταν εσείς παιδιά ξυπνάτε το πρωί και κάθεστε σε απομόνωση, αναδύονται κύματα αγνών
σκέψεων. Εκείνη την ώρα, το στάδιό σας πρέπει να είναι εκείνο του να είσαστε εντελώς πέρα. Μετά, με το
να σταθεροποιήστε στις αρχικές σας αγνές σκέψεις, όλες οι άλλες σκέψεις αυτόματα σιωπούν και ο νους σας
γίνεται γαλήνιος. Οπωσδήποτε χρειάζεστε κάποια δύναμη για να μπορείτε να ελέγχετε το νου σας. Για αυτό,
να εντυπωθείτε αγνές σκέψεις για τον στόχο σας. Όταν η διάνοιά σας έχει γιόγκα ανάλογα με την πειθαρχία
σας, θα έχετε φυσικά, το στάδιο του να είστε ελεύθεροι από κάθε άλλη σκέψη. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που είχατε χαθεί για πολύ καιρό και τώρα ξαναβρεθήκατε, σε
εσάς τα παιδιά που είστε ο κήπος της γνώσης, σε εσάς τα αστέρια της γνώσης, αγάπη, ενθύμηση και
καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει ναμαστέ σε εσάς τα
πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. Να χρησιμοποιείτε την επίγνωση σας του στόχου σας, να εντυπωθείτε όλες τις θεϊκές αρετές, όπως το να
είσαστε γαλήνιοι, ταπεινοί, υπομονετικοί, γλυκείς και    πράοι κλπ.

2. Με το να έχει πίστη η διάνοιά σας, να παρατηρείτε αυτό το έργο ως ένας απροσκόλλητος παρατηρητής με
ένα χαρούμενο πρόσωπο και να γίνεστε εσωτερικά υπομονετικοί και ακλόνητοι. Πρέπει να δουλέψετε
σκληρά για να παραμένετε σταθεροί στο στάδιο ενός απροσκόλλητου παρατηρητή, για μεγάλο χρονικό
διάστημα.

Ευλογία: Είθε να ακολουθείτε το ένα μονοπάτι και να έχετε όλες τις σχέσεις με τον Ένα και να γίνετε
ένας τέλειος άγγελος.
Να κρατάτε τη διάνοιά σας στη συντροφιά και τη σχέση του ενός Πατέρα στις ασώματες
και σωματικές μορφές και θα γίνετε ένας άγγελος. Όσοι έχουν όλες τις σχέσεις και όλες τις
συνδέσεις με τον Ένα, είναι άγγελοι συνεχώς. Όπως ακριβώς η Κυβέρνηση βάζει μια
πινακίδα στο δρόμο: Αυτός ο δρόμος είναι μπλοκαρισμένος, με τον ίδιο τρόπο, μπλοκάρετε
όλους τους δρόμους, ώστε ο νους σας να σταματά να περιπλανιέται. Η εντολή του
ΜπαπΝτάντα είναι: Πρώτα απ¨όλα, κλείστε όλα τα μονοπάτια και, κάνοντας αυτό, θα
γίνετε εύκολα ένας άγγελος.

Σύνθημα: Το να έχετε συνεχώς ζήλο και ενθουσιασμό για να κάνετε υπηρεσία, είναι το μέσο για να
παραμείνετε ασφαλείς από τη Μάγια.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε σπουδαίοι.

Ας είναι η μορφή σας ίδια με τα λόγια σας. Ας είναι τα λόγια σας καθαρά και γεμάτα αγάπη, ταπεινότητα και
γλυκύτητα. Αυτά θα πρέπει να είναι γεμάτα αλήθεια, αλλά πρέπει επίσης να υπάρχει ταπεινότητα στη μορφή
σας. Θα είστε σε θέση να αποκαλύψετε τον Πατέρα, μέσω αυτής της μορφής. Να παραμένετε άφοβοι, αλλά
τα λόγια σας πρέπει να είναι μέσα στον κώδικα συμπεριφοράς. Τα θαύματα θα είναι ορατά όταν υπάρχει
ισορροπία και των δύο αυτών πραγμάτων. Αυτοί τότε δεν θα βρίσκουν τα λόγια σας πικρά, αλλά γλυκά.   


